ИЗВЕШТАЈ СА СЕМИНАРА
„УЧИТЕЉИ У СВЕТУ ЛИНИЈА, ОБЛИКА И БОЈА”
Компетенција: К1 Приоритети: 6
          Друштво учитеља Београда је 13. 10. 2013. г. за своје чланове, организовало семинар „Учитељи у свету линија, облика и боја“. Семинар је организован у ОШ „Бановић Страхиња“, у Београду, с циљем оснаживања и унапређивања компетенција учитеља за квалитетно извођење ликовне културе у млађим разредима основне школе.
          „Учитељи у свету линија, облика и боја“ је семинар у трајању од 8 сати, одобрен од Завода за унапређивање образовања и васпитања. У Каталогу за школску 2012/13. и 2013/2014. годину налази се под бројем 896.  Аутори и реализатори семинара су Славица Младеновић Ивановић и Снежана Илић. 
     Семинару је присуствовало 27 учесника, из неколико београдских школа, који су веома активно учествовали у раду и планираним активностима. Учитељи су радо износили своје кретаивне идеје и решења, које имају за циљ да, коришћењем различитих ликовних техника и материјала, стимулишу ученике на откривање ликовних и естетских вредности.
     Планирани циљеви и задаци семинара су, у веома пријатној атмосфери, реализовани и остварени у потпуности. Учесници су нагласили да су веома задовољни садржајем семинара и целокупном радном и продуктивном атмосфером.
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