ЛИКОВНИ КОНКУРС– ИЗВЕШТАЈ
Друштво учитеља Београда у сарадњи са Societe Generale Србија организовало је у периоду новембар/децембар 2016. године пројекат, ликовни конкурс за ученике првог разреда основних школа у пет београдских општина, укупно 51 школа. 
Конкурс је конципиран тако да ученици осликавају/илуструју песме Јована Јовановића Змаја, а да се на нивоу сваке од школа учесница бира највише четири рада. Учешће је узело преко 5500 београдских првака. 
Најбољи радови из свих школа су публиковани у збирци илустрација/песама ДА ТИ КАЖЕМ НЕШТО које су добили сви ученици првог разреда школа учесница.
Пројекат су реализовали чланови Друштва учитеља Београда, представници локалних самоуправа општина Звездара, Врачар, Вождовац, Палилула и Чукарица као и Societe Generale Србија.
Завршна свечаност, музички програм и представа одржали су се на спортско-рекреативном центру "Олимп" на Звездари, 10. јуна 2017. године.

Друштво учитеља Београда у сарадњи са Societe Generale Србија привело је крају пројекат у којем је поклоњено око 7000 књига! Хвала свима на успешној сарадњи!
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